

HIRADÓ

HADIFOGLYOK, HADIROKANTAK ÉS HADIGONDOZOTTAK ÉRDEKEIÉRT KÜZDŐ HIRLAP

A NAGY FORDULAT

Irta: Sziklai Sándor

A magyar népi demokrácia erőteljes fejlődése és állandó erősödése új tartalmat adott az egész magyar társadalomnak.

Az ipari munkásság mellé fölközve erősíti meg a munkásparaszt szövetséget és ezzel véglegesül megszilárdul a népi hatalom megdönthetetlen alapja.

Vizsgáljuk meg röviden ennek a fordulatnak gazdasági és politikai okait. Az ipar, a közlekedés, a mezőgazdaságunk, állatállományunk rohamosan fejlődik.

A mezőgazdaság fejlődése és a mezőgazdasági munkanélküliség megszüntetése szempontjából igen fontos az a kezdeményezés, amelyet Rákosi Mátyás beszédében kihangsúlyozott.

A magyar kormány az intézkedése nagyon fontos a hazatért és a még ezután hazatérő hadifoglyok részére.

Megkapó erővel bizonyítja ezt a fordulatot Rákosi Mátyás sárospataki beszéde, ahol a gyűlésre három megyéből sereglett össze a parasztság több mint százezres tömege.

Hamar a mezőgazdasági szövetkezeteknél tartunk, fontos leszögezni egy elvi kérdést. A mezőgazdasági szövetkezeteket óvatosan, nagy türelemmel és hozzáértéssel kell szervezni.

EGYSÉGES hadigondozott tábort és közvéleményt!

Irta: Koós Zoltán

Szinte naponta

tapasztaljuk és érezzük annak a ténynek súlyosan hátrányos kihatásait, hogy a mi egyébként hatalmas táborunk távolról sem egységes.

a magyar hadigondozottaknak nincsen kialakult közvéleményük

Köztudomású, hogy a két imperialista háború magyar áldozatainak, a magyar hadigondozottaknak száma háromnegyedmillió körül van.

Ilyen körülmények között érthetővé válnak azok a furcsaságok, melyek a mi dolgaink körül tapasztalhatók és amelyek semmiképpen sem tarthatók fenn tovább.

miután jogszerűen és helyesen csak ez a szerv képviseli az ország minden hadigondozottját.

De itt mindjárt

felvetődik a kérdés: melyek legyenek azok a kérdések, amelyek megoldását a szövetség központja sürgetse?

Azért, mert — bármilyen sajnálatos is ez — a mi táborunknak még ma sincs kialakult közvéleménye.

Az 1948-as év fordulatát jelent a külpolitikánk terén is. Magyarország békebiztonsága szempontjából döntőek a kölcsönös segélynyújtási és baráti szerződések megkötése.

nem tudtuk lekötni magunkat egységesen valamely megoldási mód vagy módok mellett.

És ezek a befolyások, a jók és rosszak együtt, végül is szétválaszt, teraszterültséget okoznak a mozgásban.

Eppen ezért legelső sorban az szükséges, hogy mi magunk egymás között tisztázzuk legalább is a legfontosabb kérdéseket.

Ehhez az szükséges,

hogy kialakítsunk egy egységes és egészséges hadigondozott közvéleményt.

Ez az egységes közvélemény kezd kialakulni sajátunk útján, a Híradó olvasótáborában is.

Ezek a konferenciák, közgyűlések, taggyűlések meg kell történnie a nagy egységkövetésnek, a közös vélemény kialakulásának.

Rajta, bajtársak! Kovácsoljuk ki az egységes tábort, az összes magyar hadigondozottat magában foglaló Magyar Hadigondozottak Szövetségét!

Előfizetőink figyelmébe! Aki névsortközlő különkiadásainkra elő óhajt fizetni, küldjön be 4750. csekk számlánkra tetszésszerű összeget (5 forinttól felfelé) az összeg rendeltetésének megjelölésével, utólagoselszámolásra.

A kiadóhivatal









